\

e P

== ] ‘__4 e
% — = !
e (@ntinental> =

Abrazaderas - Clamps

ContiTech www.continental-industry.com




(Ontinental»

COD 928094. \W2 abrazadera sin fin, ancho 12 mm, cinta COD 928093. W2 abrazadera sin fin, ancho 9 mm, cinta
inoxidable AISI 430. Tornillo en acero zincado bricomatado. inoxidable AISI 430. Tornillo en acero zincado bricomatado.
COD 928096. W4 abrazadera sin fin, ancho 12 mm, cinta COD 928095. W4 abrazadera sin fin, ancho 9 mm, cinta
inoxidable AISI 304. Tornillo en acero inoxidable AISI 304. inoxidable AISI 304. Tornillo en acero inoxidable AlSI 304.
COD 928094. W2 Endless wormdrive hose clamps. COD 928093. W2 Endless wormdrive hose clamps.
Stainless steel band AISI 430 of 12 mm. Stainless steel housing Stainless steel band AISI 430 of 9 mm. Stainless steel housing
AISI 430. Stainless steel screw galvanized bichromate. AISI 430. Stainless steel screw galvanized bichromate.
COD 928096. \W4 Endless wormdrive hose clamps. COD 928095. W4 Endless wormdrive hose clamps.
Stainless steel band AISI 304 of 12 mm. Stainless steel housing Stainless steel band AISI 304 of 9 mm. Stainless steel
AlSI 304. Stainless steel screw AlSI 304. housing AlSI 304. Stainless steel screw AISI 304.
xX X x X =z 0 < X << X x X xX X = W < X << X<
< < < < oz < =2 © < < < < oz < 2 ©
E= g o F 2z S £=2 £ O F 2 e
Zz Z= SE o @ a5 Zz Z2 I C @ 55
ss == == Tk I= s = s = == == N
W [ =< =) © w w w =< 5 (7
§ o x O o ! < L o O x O x o = . < = )
= x = T ) w o = x =z i 2 w
W< w < w2 e T W< W < w2 e) =
O x O x = 9 = [ O x O cx = 9 = [
w o w o w = w O w o w o [FRES oo
o=z oz z 2 z " oz Q =z z 2 z "
(ol oo o o oo oo o o
a s o= < < a s a s < <
=< =< L w s < =< L [
< i < i (=] =) < < o [a)
[SHE) [SNE) o > [SNE) [SNe) o P~
£ £ . s
16-25 5/8-1 >5 >65 50 8-12 0,31-0,47 >3 >5 50
20-32 25/32-1/4 >5 >65 50 10-16 3/8-5/8 >3 >5 50
25-40 0,90-157 >5 >65 50 12-20 0,47-3/4 >3 >5 50
32-50 11/4-2 >5 >65 50 16-25 5/8-1 >3 >5 50
40-60 19/16-2,36 >5 >65 50 20-32 25/32-11/4 >3 >5 50
50-70 2-23/4 >5 >65 10 25-40 0,98-157 >3 =55 50
60-80 2,36-315 >5 >65 10 32-50 11/4-2 >3 =55 50
70-90 23/4-354 >5 >65 10 40-60 19/16-2,36 >3 =55 50
80-90 315-3,94 >5 >65 10 50-70 2234 >3 >55 50
90-110 3,54-4,33 >5 >65 10 60-80 2,36-315 >3 >55 50
100-120 3,94-4,72 =5 >65 10 70-90 2 3/4-354 3 =55 50
110-130 4,33-512 >5 >65 10 80-100 315-394 >3 =55 10
120-140 4,72-551 >5 >65 10 90-110 3,54-4,33 >3 =55 10
130-150 512-5,91 >5 >65 10 100-120 3.94-4,72 >3 >55 10
140-160 591-6,3 >5 >65 10 10-130 4,33-512 >3 >55 10
150-170 591-6,69 >5 >65 10 120-140 4,72-5,51 >3 =55 10
160-180 6,3-709 >5 >65 10 130-150 512-591 >3 =55 10
170-190 6,69-748 >5 >65 10 140-160 551-6,3 >3 =55 10
180-200 709-7.87 >5 >65 10 150-170 5,92-6,69 >3 >55 10
190-210 748-8,27 >5 >65 10 160-180 6,3-709 >3 >55 10
200-220 7.87-8,66 >5 >65 10 170-190 6,69-748 >3 >55 10
210-230 8,27-9,06 >5 >65 10 180-200 709-7.87 >3 =55 10
190-210 748-8,27 >3 =55 10
200-220 7.87-8,66 >3 =55 10
210-230 8,27-9,06 >3 >55 10
« Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (ISO 291) « All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (ISO 291)
« Tolerancia de todas las especificacione * 5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama)  « The tolerance on cificat 5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range)
« Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web « To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site



(Ontinental»

COD 928089. W1 Abrazadera reforzada en acero zincado. COD 928090. W4 Abrazadera reforzada en acero inoxidable
AlSI 304. Tornillo en acero inoxidable.

COD 928089. W1 Bolt grip collar galvanised steel. COD 928090. W4 Bolt grip collar made of stainless steel
AISI 304. Stainless steel.

xX X <T <v o= Z0 <X :(X x X <T < o= Z0 < X< SI><
B =6 | zo | 2¥ | 82| 55 | 23 <3 25 | 2l | Zu | 82| 35| =2
S= Os | OZ Z0 | 2 | B | S SE O= | OZ Zo | 35 | BE% | Sx
sSs Op | 9 g No | 25 | 29 =S= o5 | O x NT | 82 | 90
S = 2 | oF © oe | 2 | S= == I> | OF ° I | << | N&o
W O< | i E< | S | wid W w o< | OF E< | I3 | wd
x O Zm an 5 ¢ Ll oo e O Zm an S5 ¢ w e)
o = < 7 Tw | <5 ] x = < 7 Tw | <5 ]
W < |.u<Z,: w2 "o = W< L <Z,: w2 'O T
O cx = =9 e O cx = 9 o
w o Y=< wm o w o ()-= wO
oz 20 | =+ oz z° | =F
ox - | £ ox - | £
as < < as << <
=< = w =< Ll [}
= 2 |8 = 2 |8
o o
g | g g | g
2325 0,91-0,98 18 0.6 M5x40 >5 275 20 2325 091-0.98 18 0.6 M5x40 >5 >75 8
26-28 102110 18 0.6 M5x40 >5 275 20 26-28 1.02-110 18 0.6 M5x40 25 275 8
29-31 114-1,22 20 0.8 M6x50 =75 =15 20 29-31 114-1.22 20 0.6 Méexs50 =275 215 8
32-35 1,26-1,38 20 0.8 M6x50 >75 215 20 32-35 1.26-1.38 20 0,6 Mex50 >75 215 8
36-39 142-154 20 0.8 Mex50 >75 215 20 36-39 1.42-154 20 0.6 Mex50 =275 215 8
40-43 157-1,69 20 0.8 Mex50 =275 215 20 40-43 157-1.69 20 0.6 M6x50 >75 =15 8
44-47 173-1,85 22 12 Méxsb =275 215 20 44-47 1.73-1.85 22 0.8 Méx55 275 215 8
48-51 1.89-2,00 22 1.2 Méxsb =275 215 20 48-51 1.89-2.00 22 0.8 Méexs5 275 215 8
52-55 2,00-217 22 1.2 Mex55 >75 >15 20 52-55 2.00-217 22 0.8 Méexs5 =275 215 8
56-59  2,20-2,32 22 1.2 M6x55  >75 215 20 56-59  2.20-2.32 22 0,8 Méx55  >75 215 8
60-63 236-248 22 12 Mex55 =275 215 20 60-63 236-248 22 0.8 Mex55 =275 215 8
64-67  252-2,64 22 15 M8x70 220 230 20 64-67 252264 22 0.8 M8x70 220 =30 8
68-73  2,68-287 24 15 M8x70 220 230 20 6873  2.68-2.87 24 0.8 M8x70 220 2>30 8
74-79 29131 24 15 M8x70 220 =30 10 74-79 29131 24 0.8 M8x7/0 220 =230 4
80-85 315335 24 15 M8x70  >20 230 10 80-85 315335 24 0,8 M8x70  >20 >30 4
86-91  3,39-358 24 15 M8x70  >20 =30 10 86-91 3.39-3.58 24 0.8 M8x70 220 >30 4
92-97  3,62-3,82 24 15 M8x70 220 =30 10 92-97 362382 24 0.8 M8x70 220 >30 4
98-103 3,86-4,06 24 15 M8x70 220 =30 10 98-103 3.86-4.06 24 0.8 M8x70 220 230 4
104112 4,09-4.41 24 15 M8x80 =220 230 10 104-112  4.09-4.41 24 0.8 M8x80 =220 2>30 4
13121 4,45-476 24 15 M8x80 >20 230 10 N3-121  4.45-476 24 0.8 M8x80 >20 =30 4
122130 481512 24 15 M8x80 >20 230 10 122130  4.81-512 24 0.8 M8x80 >20 230 4
131139 5]16-547 26 17 M10x90 >30 =55 10 131139 516-547 26 1.0 MIOx90 >30 255 4
140148  5,51-5,83 26 17 M10x90 230 255 10 140148 5.51-5.83 26 1.0 M1Ox90 230 255 4
149161 5,87-6,34 26 17 230 255 10 149161 5.87-6.34 26 1.0 M1Ox110 230 255 4
162174  6,38-6,85 26 1.7 >30 255 10 162174  6.38-6.85 26 1.0 M1Ox110 230 =55 4
175187  6,89-7.36 26 1.7 >30 255 10 175-187  6.89-7.36 26 10  MIOX110 >30 =55 4
188200  740-7.87 26 17 >30 255 10 188200 740-7.87 26 10 MIOX110 =230 255 4
201-2213  791-8,39 26 17 >30 255 10 201-2213  791-8.39 26 1.0 M10Ox110 230 255 4
214226 8,43-890 26 17 >30 255 10 214226 8.43-890 26 1.0 M10x110 230 255 4
227239  894-941 26 1.7 230 255 10 227239  8.94-941 26 1.0 M10x110 230 255 4
240-252  9,45-9,92 26 1.7 >30 255 10 240-252  9.45-9.92 26 1,0 MIOx110 =30 =55 4
« Todos los datos técnicos estan referidos a una temperatura de 23° C + 2° C (ISO 291) « All technical specifications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (ISO 291)
« Tolerancia de todas las especificacione * 5% (EI porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama) « The tolerance on cificatl + 5% (Tolerance Percel applicable on ALL DATA across our range)

« Para comprobar si el producto de su interés esta en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web « To verify if the iter your interest is “on stock” or “on de refer to our web site



MERLETT IBERICA

C/Maset del Grau, 35

Poligon Industrial El Grab 08758

Cervell6 - Espana

Ph: +34 93.477.46.30

Fax: +34 93.477.46.31
manguera-industrial. ES@continental.com
www.merlett.es

Para mas informacion:
www.continental-industry.com

(ontinental

The Future in Motion

3

Aviso Legal

El contenido de esta publicaciéon no es vinculante
solamente tiene fines informativos.

Los derechos de propiedad industrial mostrados son
propiedad de Continental AG y/o sus filiales.
Copyright © 2022 ContiTech AG, Hannover.

Todos los derechos reservados. Para mas informacion,
consulte: www.continental-industry.com/discl_sp




